Matematika - IX. A

(doméci Cinnost na den 17. 3. 2020)

Téma: Opakovani uciva z geometrie &. 1 - obvody a obsahy rovinnych Gtvara

Cislo hodiny: 118

e JelikoZ jsme kapitolou o kouli dobrali u¢ivo geometrie zakladni Skoly (kromé goniometrickych
funkci, které je tfeba probrat a vysvétlit a# pfi Vagi pfitomnosti ve $kole), vénujeme nasledujici
hodiny opakovani viech zakladnich véci, které by mél znat kazdy zak zakladni $koly na konci

IX. roéniku.

* Dostanete vidy nékolik uloh, které vyiesite. Regeni tloh se dozvite vZdy v nasledujici hodiné

geometrie. Pojdme tedy na to.

1. Doplite tabulku
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2. Vypocitej obvod i obsah vybarvené &4sti, je-li polomér kruznice r=5cm a rozmeéry obdélniku

ABCD jsoua=8cm, b=6cm.
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3. Je dana polokruznice k, kde AB je prdmér a [AB/ = 9 cm. Vypocitej obvod i obsah této

polokruznice.
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Vypocitej obsah i obvod vybarvené ¢asti, vié-li, 7e strana ¢tverce ABCD je 6 cm. Bude obsah
Zluté Casti stejny jako Etverce uprostied?
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5. Vypolitej obvod i obsah vybarvené &asti, kdyz rozméry obdélniku jsou
a=5,5cm, b =50 mm. Vrchol trojuhelniku (bod C) le¥i ve stfedu strany b. Odhadni, kolikrat by

se trojuhelnik ABC vesel do vybarvené ¢4sti.
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6. Spocitej zpaméti obsahy obrazcd, kdy? vi§, 7e miitka je poskladana ze ¢tvercl o strané 1 cm.
Vysledky zapi$ pod obrazce.
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7. Ztvrdého kartonu potfebujeme vyfiznout pismeno M. Jakd je plocha pismene a odstfihnuté
Césti, kdyZ vime, Ze mfizka je tvofend ¢tverci o hrané § cm? Kolik procent kartonu tvofi odpad?
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